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Le Noél de Léopold

Jennifer Dalrymple

@Qui est Léopold ?
() c’est un renne.
BJ’est un élan.
@C’est un cheval.

@Qui transporte-t-il sur son dos ?
&l transporte un vieil homme qui s’appelle Louis.
Il transporte une souris.
< transporte des enfants.

@Que viennent faire les enfants dans la forét ?
(4] |Is viennent ramasser du bois.
lls viennent jouer dans la neige.
€1s viennent couper un sapin de Noél.

@Pourquoi Léopold pleure-t-il ?
(&) Il est triste car la féte est finie.

II a faim.

€1l sest perdu et ne trouve plus son chemin.

@ A la fin, que fait le vieil homme ?
Al ) mange les enfants.
Il mange I'élan.
€ 11 dit des mots magiques et le sapin se recouvre d’aiguilles.
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